

2,6 НОЯ 1953.

РЫЦАРЬ ДЕТСКОГО ТЕАТРА

К 60-летию Н. И. САЦ

В пригласительном билете значится: «...Вечер заслуженной артистки РСФСР Наталии Ильиничны Сац... 60 лет со дня рождения и 45 лет творческой деятельности».

60 и 45 — необычное сочетание. Но такое было время. Безусые юнцы командовали полками, а их сверстница создавала первый в стране театр для детей.

Для тех москвичей, которым сейчас за пятьдесят и за сорок, незабываемая радость открытия чудесного мира сцены навсегда связана с Центральным детским и его тогдашней хозяйкой «тетей Наташей».

Свою горячую любовь к детям; неиссякаемую энергию талантливому художнику и организатору Наталия Ильинична Сац отдает сейчас делу создания детского музыкального театра

Дочь композитора Ильи Саца, друга и соратника Станиславского, она ведет неутомимую пропаганду музыки среди юных москвичей. Детские симфонические утренники в Колонном зале, увлекательные эстрадные программы, а совсем недавно и великолепный оперный спектакль «Морозко» — все это детища режиссера Наталии Сац.

Говорят, большая любовь не дает стареть. Наталии Ильиничне Сац предстоит еще долгая и счастливая жизнь в искусстве.

Б. ЕВСЕЕВ.